Информация о результатах проведения общественного обсуждения проекта нормативного акта
В соответствии с пунктом 5 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения утвержденных постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики от 15.08.2024 № 276/24 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики информирует о результатах общественного обсуждения проекта постановления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики «Об утверждении требований к закупаемым Администрацией городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 24.02.2025 по 03.03.2025 (включительно) в единой информационной сети в сфере закупок и на официальном сайте Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики  проекта постановления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики «Об утверждении требований к закупаемым Администрацией городского округа муниципальное образование городской округ город Красный Луч Луганской Народной Республики и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
В период проведения общественного обсуждения предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц по вышеуказанному проекту не поступало.
По результатам общественного обсуждения доработка вышеуказанного проекта нормативного акта не требуется.
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